
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Технології і засоби механізації 

сільськогосподарського виробництва» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності Н 7 Агроінженерія Полтавського державного аграрного 

університету 

Освітня програма «Технології і засоби механізації сільськогосподарського 

виробництва» є актуальною з огляду на потребу аграрного сектору в інженерах нового 

покоління, здатних впроваджувати сучасні технології та рішення. Вона відповідає 

викликам часу, включаючи цифровізацію, автоматизацію, енергоефективність та 

екологічну стійкість виробництва. Програма готує конкурентоспроможних фахівців, 

затребуваних як на національному, так і на міжнародному ринку праці. 

Освітні компоненти освітньо-професійної програми формують повний комплекс 

інтегральної, загальних і фахових компетентностей та забезпечують досягнення 

програмних результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти за 

спеціальністю 208 «Агроінженерія». 

Наявність в освітній програмі дисциплін вільного вибору передбачає можливість 

реалізації особистісного потенціалу здобувачів вищої освіти, враховуючи їхні 

здібності, інтереси, потреби і мотивацію, формуючи при цьому індивідуальну освітню 

траєкторію підготовки. 

Практична підготовка здобувачів інтегрована в освітній процес через лабораторні 

та практичні заняття з використанням спеціалізованого обладнання, моделей техніки 

та програмного забезпечення. Зміст дисциплін зорієнтований на розвиток здатності 

студентів застосовувати знання в умовах реальних виробничих ситуацій, вирішувати 

інженерно-технічні задачі, обґрунтовувати оптимальні технологічні рішення. 

Структура програми передбачає проходження виробничої та переддипломної практик, 

метою яких є формування професійних навичок магістрантів роботи із сучасними 

технічними засобами, технологічними процесами та системами управління у 

сільськогосподарському виробництві. 

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Технології і засоби 

механізації сільськогосподарського виробництва» відзначається змістовністю, 

комплексністю, унікальністю та може бути використана в освітньому процесі для 

підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності Н 7 Агроінженерія другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

 

 

 

       


